


Comparison of
FFGA 2010 and FFGA 2011



Race/Ethnicity

2010 2011

White
29%

African
American

32%

Hispanic
33%

Asian
1%

Other
5%

African
American

20%

White
27%

Hispanic
49%

Asian
4% Other

0%



Highest Education Level

2010 2011

Some
High

School
5%

High
School
GED
18%

Some
College

48%

College
Degree

21%

Graduate
Degree

8%

Some
High

School
23%

HS
Diploma/

GED
25%

Some
College

18%

College
Graduate

23%

No
Answer

11%



Have a Checking Account

2010 2011

Yes
83%

No
17%

Yes
54%

No
46%



Total Events

2010

• Hispanic Futures Conference

• Youth Financial Literacy Fair

• Goodwill Fair

• Shred Day- April 17th

• Shred Day- May 22nd

Total: 925 Family Units

2011

• Shred Day (2 Locations)

Better Business Bureau – 500
City of Austin - 550

Total: 1050 Family Units



Total Number of Classes

2010

• Open Classes- 25

• Closed Classes- 23

Total Classes: 48

Total Attendees: 505

2011

• Open Classes- 30

• Closed Classes- 63

• Cancelled Classes- 7*

* All cancelled classes were originally open classes

Total Classes- 93
Total Attendees- 1019



Surveys

2010

• Survey Percentage: 33%

Reasons for limited data
collection

• High school classes

• Different forms of surveys

• Some participants felt
uncomfortable with giving out
statistical data

• Difficulty answering questions

2011

• Survey Percentage: 25%



Attendee Demographics



Male
28%

Female
72%

Gender

Results:



African
American

20%

White
27%

Hispanic
49%

Asian
3%

Other
1%

Race/Ethnicity

Results:



Results:
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Current Financial Situation:



Some High
School

23%

HS
Diploma/GED

25%Some College
18%

College
Graduate

23%

No Answer
11%

Highest Education Level

Results:



Results:
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None No Answer

Current Financial Services:



Results:
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Financial Situation



Very False
15%

False
14%

Neutral
19%True

19%

Very True
33%

I am not satisfied with my current
financial situation.

Results:



Very False
23%

False
14%

Neutral
22%

True
19%

Very True
22%

I worry about meeting normal
monthly living expenses.

Results:



Very False
26%

False
14%

Neutral
17%

True
17%

Very True
26%

I frequently find myself living
paycheck to paycheck.

Results:



Very False
20%

False
9%

Neutral
26%

True
22%

Very True
23%

I feel stressed about my personal
finances in general.

Results:



Very False
24%

False
13%

Neutral
13%

True
16%

Very True
34%

I do not earn enough money to
save.

Results:



Very False
25%

False
10%

Neutral
15%

True
16%

Very True
34%

I am not confident that I could find
the money to pay for a financial

emergency that cost $1,000.

Results:



Presentation Rating



Poor
4%

Bad
4%

Fair
14%

Good
23%

Excellent
55%

Was the material relevant to your
financial situation?

Results:



Poor
3%

Bad
0%

Fair
5%

Good
19%

Excellent
73%

Was the speaker prepared for the
presentation?

Results:



Poor
1%

Bad
2%

Fair
6%

Good
22%

Excellent
69%

Did you find the information useful?

Results:



Poor
3%

Bad
3% Fair

6%

Good
25%

Excellent
63%

Your overall experience with this
workshop?

Results:



Results:

Poor
3%

Bad
2%

Fair
7%

Good
15%

Excellent
73%

Would you recommend this
workshop?



Results:
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Check
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Fund

Pay Off
Debt

Attend
Other

Financial
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Other No Answer

After this presentation, are you more
likely to take any of the following

actions:


